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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui excelentíssimo senhor presidente em seu nome cumprimentar os demais 

vereadores a todos funcionários dessa casa a todo o público que nos assisti é uma satisfação 

em tê-los aqui conosco gostaria de iniciar essa fala parabenizando o vereador Sinval por essa 

ida no caso pela propositura pela a forma coerente que o senhor vem seguindo os seus 

trabalhos aqui e dizer que eu tive uma conversa com algumas pessoas daquelas que puderam 

acompanhar aquela reunião no qual eles ficaram bastante satisfeitos no sentido de poder ser 

ouvido e muitas vezes nós temos essa dificuldade nós estamos aqui numa ponta no município 

pequeno e a hora e quando a gente não consegue ser ouvido os problemas realmente não 

resolve então estou bastante confiante em todas essa propositura e eu realmente acredito que 

nós vamos colher aí vitórias nesse sentido, gostaria aqui de já avisar os nobres colegas 

vereadores e fazer um convite a todos aqui nessa casa que dia 25 o Deputado Federal Lucio 

Mosquine ele vai tá aqui na nossa cidade eu preciso apenas confirma com ele provavelmente 

amanhã já vai estar tudo acertado no qual nós vamos estar fazendo, oficializando no caso a 

entrega dos tratores ali do assentamento rio tarifa e da PA-03 ali então vai ser ali servido um 

churrasco ali pra todos nós de agradecimento no caso a esse trator e implementos e vereadora 

Santa nós temos uma Ambulância ali também vereadora propositura sua com o Deputado Lucio 

Mosquine até gostaria de chamar pra senhora se aproximar junto com a gente pra gente junto 

fazer este evento lá no caso e já aproveitar no caso e brindar mais esse beneficio no caso e 

dizer a minha alegria e parceria no caso da senhora junto àquela comunidade porque aquela 

ambulância já serviu e vai continuar servindo muito a gente ali e do mais é isso muito obrigado 

a todos.  


